

ГОРОДСКАЯ ДУМА ГОРОДА ЮЖНО-САХАЛИНСКА

0T «»_	20 года	№

РЕШЕНИЕ

О внесении изменения в часть 1 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.12.2020 № 443/21-20-6 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 357/21-16-5 графических «Об утверждении отображений схем границ территорий, прилегающих К объектам организациям, прилегающих на территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск»

В соответствии со статьей 35 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьями 26, 28 Устава городского округа «Город Южно-Сахалинск» Городская Дума города Южно-Сахалинска

РЕШИЛА:

- 1. Внести изменения в часть 1 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.12.2020 № 443/21-20-6 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 357/21-16-5 «Об утверждении графических отображений схем границ территорий, прилегающих к объектам и организациям, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск» следующие изменения:
 - 1.1. Часть 1 проекта решения следует изложить в следующей редакции:
- «1. Внести в подпункт «г» пункта 2 части 1 решения Городской Думы города Южно-Сахалинска от 23.12.2020 № 443/21-20-6 «О внесении изменений в решение Городской Думы города Южно-Сахалинска от 27.01.2016 № 357/21-16-5 «Об утверждении графических отображений схем границ территорий, прилегающих к объектам и организациям, на прилегающих территориях которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции в городском округе «Город Южно-Сахалинск» изменение, заменив слова «-схема 436;» словами «-схема 436 (приложение 44.1);».

- 2. Администрации города Южно-Сахалинска не позднее 30 календарных дней со дня принятия настоящего решения направить копию решения в министерство сельского хозяйства и торговли Сахалинской области.
- 3. Решение направить мэру города Южно-Сахалинска (Надсадин С.А.) для подписания и опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянный Комитет Городской Думы города Южно-Сахалинска по экономике и бюджету (Швец С.М.).

Председатель Городской Думы города Южно-Сахалинска

С.В.Дмитриев